



Житель села Мошенское Новгородской области предстанет перед судом за применение насилия и оскорбление сотрудников полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление представителей власти, применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, вечером 20 июля 2023 года обвиняемый пришел в один из домов в селе Мошенское, где находилась его жена, и потребовал, чтоб его супруга вышла из этого дома. Об агрессивном поведении мужчины женщины сообщили в полицию. При приезде на место происшествия участкового обвиняемый начал драться с представителем власти. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

пресечения его противоправных действий мужчина уехал, но спустя некоторое время он вернулся. Когда на место происшествия подъехали еще трое сотрудников полиции, обвиняемый, будучи несогласным с действиями полицейских, нанёс представителям власти удары рукой, ногой, а также предпринимал попытки повалить одного из них на землю. При этом он публично оскорблял их нецензурной бранью.

По ходатайству следователя СК мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследовалось Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1820463>